



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS

RETIFICAÇÃO

A SUBSTITUTA DO TITULAR DO CARGO DE PRÓ-REITORA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA (UNILA), nomeada pela Portaria Nº 1375, de 23 de novembro, publicada no boletim de serviço nº 213, de 28 de novembro de 2023, a partir da competência delegada pela Portaria Nº 285/2020/GR, de 21 de agosto de 2020 e A PRÓ-REITORA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS, designada pela Portaria UNILA nº 282/2023/GR, publicada no Boletim de Serviço nº 110, de 22 de Junho de 2023, no exercício competência delegada pela Portaria nº287/2020/GR, RESOLVEM:

Retificar o EDITAL Nº 5/2025 - PRAE/PROINT - CHAMADA PÚBLICA PARA ACESSO AOS AUXÍLIOS ESTUDANTIS PARA INGRESSANTES EM 2025 PELOS PROCESSOS SELETIVOS INTERNACIONAIS, vinculado ao processo nº 23422.004331/2025-10, publicado no portal de documentos da Unila no dia 27/02/2025.

Onde se lê:

4. DO INÍCIO DA CONCESSÃO DOS AUXÍLIOS ESTUDANTIS

4.1 A assinatura dos Termos de Compromisso para a Vaga em Alojamento Estudantil e Restaurante Universitário será realizada a partir do dia 18 de março, apenas mediante agendamento prévio no link <https://forms.gle/2qEptRxL94Jk42749> indicando a data e o horário em que dará entrada no alojamento.

Leia-se:

4. DO INÍCIO DA CONCESSÃO DOS AUXÍLIOS ESTUDANTIS

4.1 A assinatura dos Termos de Compromisso para a Vaga em Alojamento Estudantil e Restaurante Universitário será realizada a partir do dia 18 de março, apenas mediante agendamento prévio no link <https://calendar.app.google/rCWNMd6RdfzEG9yK6> indicando a data e o horário em que dará entrada no alojamento.

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 40, de 05 de Março de 2025.